



//Перед фактом

### ПЯТИЛЕТКА ДЛЯ ТУРИСТА

Почти три десятка рекреационных объектов мирового уровня возведут южноуральцы в ближайшие пять лет.

стр. 2>>



//Один момент

### СРЕДСТВА НА ПРОИЗВОДСТВО

Объявлен конкурс на получение государственных гарантий.

стр. 2>>



//Образование

### ШКОЛА ШАГОВОЙ ДОСТУПНОСТИ

На следующий год учебные заведения Магнитки должны будут набирать первокурсников по «дворовому» принципу.

стр. 2>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА,  
11 ноября 2011  
№ 209  
(21373)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Курс – на благоустройство



• Во время объезда.

### Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

В рамках традиционного объезда глава города Евгений Тефтелев посетил поселок Цементный и будущий детский сад.

Еще летом территория за баней в Цементном представляла собой заросший бурьяном пустырь. Буквально за считанные недели в рамках партийной программы «Добрые дела» несколько сот «квадратов» значительно преобразились. Здесь смонтирована хоккейная площадка, как только установится стабильная морозная погода, малышня поселка сможет выйти на лед покататься и поиграть в хоккей. Возле площадки – спортивный комплекс со шведской стенкой, лестницей и другими снарядами.

С другой стороны здания, в рамках все той же программы, разбит новый сквер Войкова: клумбы, красивые лавочки – все это обретет законченный вид в следующем году, когда газоны зацветут цветами, которые жители обещают

принести со своих участков и посадить для общего обозрения. Цена вопроса, решенного при поддержке областной власти, – 3 млн. 100 тысяч рублей.

Глава города остался доволен увиденным, да и жители поселка добавили оптимизма: подобных преобразований, произошедших в центральной части поселка, здесь ждали долго.

– Теперь есть куда выйти погулять, друг с другом пообщаться, – говорит жительница Цементного поселка Зинаида Жегунова. – И мамам с маленькими детьми, и молодежи тут найдется место – вон сколько добротных скамеек поставили, карусельки-качельки... Теперь будем следить, чтобы всю эту красоту не ломали бы, не портили, чистоту соблюдали. Я вообще за то, чтобы тех, кто мусорит, за руку ловили и штрафовали.

Евгению Тефтелеву жители поселка сказали, что сквер мог выглядеть еще лучше, если бы его не портили фасады близлежащих старых домов. На что глава ответил:

– Благоустройство – это один из главных приоритетов, которые мы по инициативе

правительства области «обозначаем» для себя на ближайшие перспективы, на будущий год... И вы не первые, кто высказывает пожелание обратить внимание на облик городских зданий. Нарботки по фасадам домов у нас уже есть, будем продолжать работать в этом направлении.

Побывал Евгений Тефтелев на стройке будущего детского сада в Ленинском районе по адресу: проспект К. Маркса, 8. Здание раньше принадлежало БТИ, потом было передано муниципалитету. Нынче это – «возвращенец» в дошкольную сеть, на следующий год сюда должны прийти мальчишки и девчонки района. Но чтобы помещение соответствовало всем требованиям, здесь не только ремонтируют крышу, проводят частичную замену коммуникаций, меняют окна, но и делают тамбуры – отдельные входы для каждой группы. До конца года, точнее – до 25 декабря, объект должен быть сдан. И, как сказал глава города, учитывая не снятую еще с повестки проблему мест в дошкольных учреждениях, это будет хорошим подарком горожанам к Новому году.

### Новости

#### Без барьеров

Жилые многоквартирные дома оборудуют специальными пандусными системами.

Такое поручение дал Михаил Юревич. Только по такому принципу может быть создана система равных возможностей – безбарьерная среда. Отметим, что в настоящее время вводимые в строй общественные здания должны иметь инфраструктуру для инвалидов – это обязательное условие, предъявляемое Ростехнадзором.

#### О чистоте языка

В МаГУ начинается работа клуба юного лингвиста.

Как считают инициаторы проекта, занятия в клубе, прежде всего, будут полезны старшеклассникам, тем ребятам, которым в ближайшее время предстоит сдавать государственные экзамены. Кроме этого ведущие преподаватели кафедры русского языка помогут не только постигнуть трудности ЕГЭ, но и поведают о тайнах русской речи. Первое занятие клуба назначено на 17 ноября, уроки русского языка для слушателей абсолютно бесплатны.

#### От и до

Установлены минимальные и максимальные величины пособия по безработице.

Как сообщили в городском центре занятости населения, размеры пособия на будущий год утверждены постановлением Правительства РФ от 3 ноября. Таким образом, в 2012 году минимальная величина пособия по безработице будет равняться 850 рублям, а максимальная не превысит 4900 рублей.

#### МГСД вручило грамоты

Поощрения получили лучшие сотрудники системы МВД.

За достигнутые высокие показатели в работе председатель городского Собрании депутатов Александр Морозов вручил почетные грамоты оперуполномоченному, капитану Сергею Великих, заместителю командира отдельного батальона ППС майору Евгению Лаврухину, специалисту отдельной роты охраны и конвоирования капитану Юлии Чуватовой, заместителю начальника подполковнику юстиции Светлане Земляковой и начальнику отдела ГИБДД полковнику Андрею Мелехину.

#### Дел невпроворот

Сегодня члены общественной молодежной палаты при МГСД поделаются планами на будущее.

На шестом по счету заседании молодежные активисты обозначат план довыборов в свой состав и обсудят несколько важных направлений деятельности. Среди них участие в фотопроекте информационного портала «ВМагнитогорске», проведение молодежного турнира среди дворовых команд «Хоккей в валенках» на Кубок молодежной палаты.

#### Всяко-разно

11 ноября – Всемирный день мини-льж.

В этот день завершилась первая мировая война (1918); выпущены первые автомобили «Джип» (1940); вышел первый номер «Российской газеты» (1990).

#### Знаете ли вы, что...

У Книги рекордов Гиннесса есть один свой рекорд – эту книгу чаще всего крадут из библиотеки!

#### Улыбнитесь!

Когда человеку очень плохо, его забирает «скорая», а когда очень хорошо – полиция.

#### Языком цифр

55 образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, насчитывается сегодня в Челябинской области. И 23 учреждения – для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации.

#### Погода

Переменная облачность, местами небольшой снег, слабые метели. Ветер: северный, 9–14 м/сек., порывы до 15 м/сек.  
12 НОЯБРЯ Температура: ночь –4°–9°, местами до –15°, день –3°–8°.

Магнитные бури в ноябре: 12, 15, 17, 20, 25, 29.

### Анонс

## Содружество муз

24 ноября в Магнитогорской картинной галерее состоится концерт солистов камерного хора Магнитогорского Дома музыки. Мероприятие пройдет в рамках проекта «Содружество муз», который стартовал в прошлом концертном сезоне.

Напомним, что проект предполагает объединение двух жанров искусства: музыки и живописи, а также возможное использование кинохроники и фотографии. Проект «Содружество муз» призван вернуть зрителя в залы картинной галереи, раскрыть акустические возможности хорового звучания, приобщить горожан к миру художественного и музыкального искусства.

В этот раз программа концерта будет посвящена русскому романсу. В исполнении солистов хора прозвучат произведения А.Алябьева, М.Глинки, П.Чайковского и других русских композиторов. Художественный руководитель и дирижер – Н.Ф. Артемьева, дирижер – Е.Н. Суходольская, концертмейстер – А.В. Георгице.

Начало в 18.30.

Справки по телефонам: 34-10-75, 20-19-32.

### В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ



Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о начале ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр. К.Маркса, 69/1, а также дома, позвонив по телефону 26-04-87.







Новости

Серебряный успех Почетное второе место в Сочи за миасским «Торпедо».

Миасская футбольная команда «Торпедо» завоевала серебряный Кубок России по футболу среди любительских футбольных клубов в Сочи. Уступив со счетом 4:3 «Олимпу» из подмосковного Фрязино, миасское «Торпедо» заняло почетное второе место и вторую строчку в рейтинге любительских футбольных клубов России.

Осенний рекорд Более 2,2 млн тонн зерна собрано в Челябинской области.

В 2011 году общая посевная площадь в Челябинской области увеличилась на 80 тысяч гектаров по сравнению с 2010 годом. Уборочная кампания началась вовремя. Собрано более 2,2 млн тонн зерна, что полностью удовлетворяет потребности Южного Урала в зерне и является рекордным за последнее время.

На финальной стадии В Южноуральске появится 400 новых рабочих мест.

Здесь приближается к финальной стадии строительство завода по производству энергостроительных конструкций (ЭСКОН), в ближайшее время на предприятие начнут поступать оборудование. Первая очередь завода будет запущена в 2012 году, выход на проектную мощность запланирован на 2013 год. Ежегодно планируется производить до 40 тыс. тонн металлоконструкций.

Спорт Удачная поездка

Тимураленов («Север») стал безоговорочным победителем престижных соревнований.

Две медали привезли из Башкирии магнитогорские спортсмены. В городе Туймазы в шестом Всероссийском турнире по дзюдо памяти мастера спорта СССР Ф. М. Давлетшина за победу боролись около двухсот пятидесяти борцов из всех федеральных округов.

Михаил ЮРЕВИЧ: «Большое значение мы сейчас уделяем созданию новых детских спортивных школ. Прежде всего массовых, по всем видам спорта. Со спортсменов профессиональных мы требуем, чтобы они серьезно относились к своим обязанностям и достойно защищали нашу страну на международной спортивной арене».



Пятница-заятница

Перечитывающая Чехова

Рубрика для тех, кто отдыхает с умом. 1. Какое произведение Чехова послужило основой для кинофильма «Мой ласковый и нежный зверь»? 2. Кто укусил за палец золотых дел мастера Хрюкина, героя чеховского рассказа «Мастер» – котенок, щука или щенок? 3. Какой породы была собачка Анны Сергеевны, героини рассказа А.П. Чехова «Дама с собачкой»?



Реклама

НПФ «СЗС» требуются консультанты по пенсионным вопросам. Требования: высшее образование, коммуникативные навыки, опыт работы с клиентами, грамотная речь.

ИЗВЕЩЕНИЕ О проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для выполнения работ по установке узлов учета тепловой энергии.

Здравствуйтесь!

Доверяя, проверяйте

Не все полезно, что в рекламу залезло. Рекламные ролики некоторых кисломолочных продуктов обещают избавить от холестерина. Но диетологи авторитетно заявляют, что это невозможно, т.к. любой кисломолочный продукт по определению содержит некоторое количество холестерина.



Совет дня. Разное

Для приготовления пудингов, жарки рыбы или курицы иногда требуется свежий тертый хлеб. Мягкий батон натереть на терке практически невозможно. Поможет небольшая хитрость. Отрежьте нужное количество хлеба, заверните в пакет и положите в морозильную камеру.

Table with 4 columns: Lot No, Description, Price, and Status. Contains information about various real estate lots for sale.

Large table with 4 columns: Lot No, Description, Price, and Status. Contains detailed information about numerous real estate lots, including addresses and prices.

Адрес редакции издательства: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.minfo.ru, email: mr@mgn.chel.su. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 руб., по субботам - 6 руб. Наш индекс: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Главной редактор ПАНКОВ Олег Владимирович. Рекламная служба: 26-04-81, 26-04-92. Тираж 10000. Заказ № 4701.



